

地上污水横流,苍蝇飞来飞去,无任何消毒措施

黑作坊自来水洗出“消毒”餐具

本报6月14日讯(记者 杨金涛 通讯员 马勤福 徐飞) 如今,市民在外用餐时习惯使用包装好的消毒餐具,然而这些印有“高温消毒、卫生健康”等字样的餐具,让人用起来并不是那么放心。近日,临邑县工商局在开展消毒餐具市场专项整治行动中,依法取缔一家无证照、无消

毒设施的餐具消毒黑窝点。6月10日,临邑县工商局执法人员来到临南镇一偏僻的平房住宅内检查,一进院子,只见几大筐未清洗的餐具随意堆放在门前,地上污水横流,一群苍蝇飞来飞去。“消毒”车间里有5个水池和1台未使用的锅炉,池内外污垢

遍布,散发出刺鼻的气味。室内堆放着大量未清洗的餐具,7名女工围着五个水池现场“加工”——将餐具在池子中泡一下,用自来水冲一遍,再用抹布擦一遍,没有任何消毒措施。另一间屋内的箱子里则堆满了加工好的餐具,2名工人负责把餐具用抹布擦干,包装台上8名工

人正把擦拭完毕的餐具分装入塑封袋,2名工人用一台封口机将餐具封口,一套“消毒”餐具就完成了。而据了解,正规餐具消毒应有分类清点、浸泡、机械洗涤、高温消毒烘干和无菌密封5道必备工序,而这种黑窝点没有任何消毒措施,消毒效果可想而知。最

终,经工商人员检查,该家餐具消毒作坊属无照经营,且消毒设备远远达不到规定要求。当事人刘某在未取得卫生许可证、未经工商部门核准登记的情况下,于今年初开始利用自家房子,擅自从事餐具消毒加工经营活动。执法人员依法对该窝点进行了取缔。

动植物标本展,让学生长见识

德州一大学举办标本展受到师生热捧

本报6月14日讯(见习记者 黄婷婷 马晓鹏) 14日,德州学院生物系举办的动植物标本展览吸引了众多师生驻足观看。观看过展览的很多师生表示,他们在这次展览上看到了很多之前没有见过的动植物,很有趣味性,也让他们长了见识。

“这些标本都跟真的似的,太奇妙了!我第一次看到这样的动植物标本展览,新奇得很。看了这些展品,感觉挺有收获的。”生物系一名大一女生说。

14日的9:00—17:00,德州学院综合楼前和理科公教楼大厅人头攒动,该校生物系举办的动植物标本展吸引了众多师生观看,展览的主题为“探索生物奥秘领略自然风采”。理科公教楼大厅展出的动物标

本是此次展览的亮点,展出狐狸、鲨鱼、变色龙等标本二十余件,其中部分是珍稀动物。同学们纷纷凑近细看。综合楼前的植物标本展区的植物标本也让不少路过的学生和老

师停下脚步,观看生物系学生自己制作的各门类标本。“挺有意思的,这些展出的大部分动物我之前都没见过,有好多都没听说过。”物理系一男生说,“不过,看看每件标本前的说明,再加上他们这些志愿者的解说,基本上就能了解这些动物的特征和习性了,这次展览让我长了不少见识。”

“我们为这次展览准备了很长一段时间,花费了不少人力物力,不过只要今天看展出的人有收获,我们累点儿也值了。”生物系学生会一位学生干部说。



在动物标本展示台前,同学们纷纷停下脚步,观看展出的多种动物标本。本报见习记者 马晓鹏 摄